



В Самаре местный житель признан виновным в совершении особо тяжкого преступления в отношении ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Харитону Горячкину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 30 января 2016 года Горячкин, находясь дома по месту жительства в Промышленном районе города Самары, умышленно нанес 3-летней девочке, являющейся дочерью его сожительницы, несколько ударов по туловищу, причинив ей телесные повреждения, относящиеся к тяжкому вреду здоровья, от которых потерпевшая скончалась через несколько часов на месте происшествия. Кроме того, Горячкин в январе 2016 года систематически наносил ребенку побои по различным частям тела.

Впоследствии Горячкину судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

предъявлено обвинение. Вину в инкриминируемом деянии он признал после предъявления обвинения.

В рамках осуществления предварительного расследования следователями выявлен факт бездействия должностных лиц органов профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по ограждению несовершеннолетних из социально опасной среды. В связи с этим была организована доследственная проверка, по результатам проведения которой в отношении инспектора отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции № 2 управления МВД возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

Вместе с тем следователем в рамках расследования уголовного дела по обвинению Харитона Горячкина внесено представление на имя начальника ГУ МВД России по Самарской области об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления, которое было рассмотрено с участием сотрудников следственного управления. По результатам рассмотрения представления установлена вина трех сотрудников, которые впоследствии привлечены к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда Горячкому назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

08 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078723>